

■中超第11轮·山东鲁能 1:2 广州恒大

卡纳瓦罗生日收礼物——

艾克森世界波 恒大报一箭之仇



艾克森(左二)主罚任意球破网,为球队拿到胜利。 新华社发

中超 A 组积分榜			
排名	球队	场次	积分
1	广州恒大	11	28
2	江苏苏宁	11	19
3	山东鲁能	11	17
4	上海申花	10	13
5	深圳佳兆业	10	11
6	广州富力	11	11
7	大连人	10	10
8	河南建业	10	6

新快报讯 记者高京报道 昨天是广州恒大主帅卡纳瓦罗 47 岁的生日,在这个特别的日子,保利尼奥和艾克森用两粒精彩的远射为球队取得胜利,也为主帅庆生。虽然吴兴涵制造了朴志洙的乌龙球,但广州恒大还是凭借两粒进球,以 2:1 击败山东鲁能。

本赛季每当广州恒大在场上陷入僵局或者遇到困难时,挺身而出的都是保利尼奥。此役巴西人在上半场的远射破门完全是个人能力的展现,他的闪光让胜利的天平开始向恒大倾斜。

本赛季,保利尼奥在 11 场中超联赛中全部先发,其中有 8 场打满 90 分钟,场均出场时间达到 86.7 分钟。虽然到队时间较晚,但这名巴西外援努力跟上了全队节奏,并将实力完全展现在了联赛中。本赛季他已打入 8 粒进球,目前与国安队的巴坎布并列联赛射手榜首位。

本场进球后,保利尼奥依旧在为球队创造机会,他的脚后跟的传球策动了艾克森的进球,但遗憾的是进球被判越位。当然,艾克森的努力没有白费,第 69 分钟他在大禁区外通过任意球直接破

门,这一球与他本赛季打入富力队的任意球极为相似,而这位置也成了艾克森任意球的得分热区。

比赛的最后阶段,鲁能通过反击打入一球,但广州恒大此后并未给对手机会,将胜利保持到了最后,报了首回合负于对手的一箭之仇。本场过后,恒大在积分榜上的领先优势已达到 9 分。

本场是张琳芃代表广州恒大出战的第 300 场比赛。他说:“在这么好的团队中,希望自己能够再接再厉,继续努力为球队拿更多的冠军。”

●中超
江苏苏宁 3:3 广州富力



江苏苏宁球员吴曦(上)与广州富力队球员叶楚贵拼抢。 新华社发

梦幻开局,梦幻收尾,富力抢回一分

新快报讯 记者王敬报道 昨晚,中超第 11 轮联赛正式打响。在率先开打的比赛中,广州富力以 3:3 战平了江苏苏宁。比赛中,虽然富力开场就点球破门,但在比赛大部分时间里处于被动,直到下半时补时仍以 1:3 落后。谁料,最后时刻风云突变,富力队在 3 分钟内连进两球,拼回一分。

富力主帅确认扎哈维已撤名

上周六,富力从鲁能签下了宋文杰。在宋文杰只和球队合练一次的情况下,富力主帅范布隆克霍斯特就把宋文杰放进了名单。

比赛下半时,在富力 1:3 落后之时,富力后卫托西奇因伤下场。此时,范布隆克霍斯特便直接起用了宋文杰。就战术调整的效果来看,这简直是神奇换人。有利局面开始重新倒向富力一边,而在这之前,富力已经被压制了 50 多分钟。双方心态上的变化让宋文杰得到了不少机会,而且正是宋文杰第 90 分钟制造的乌龙球改变了战局。最后一分钟,常飞亚接唐淼的传

中凌空抽射得分,3:3!

范布隆克霍斯特盛赞宋文杰,他说:“宋文杰和萨巴的特点不一样,他有高度、有力量,可以背身持球,我对他的表现很满意。”同时,范布隆克霍斯特确认扎哈维已被撤销报名,并透露扎哈维今年内肯定不会回来了。

富力想提前保级,最后三场必须全胜

对富力来说,逼平苏宁极大地提升了士气。富力队长唐淼说:“这场平局对我们非常重要,虽然只有 1 分,但也很重要,希望韧劲能一直保持下去,面对困难一起努力。”

拼回来的这一分,让富力能够继续存有冲击前四的希望。富力的竞争对手除了上海申花之外,还有大连人和深圳佳兆业,四支球队的分差都在一场球以内。在第一阶段只剩最后 3 轮的情况下,富力想提前完成保级任务,最后三场比赛必须全胜。

范布隆克霍斯特透露,俱乐部仍然在转会市场积极工作。“有消息的话,我一定会告诉大家,”范布隆克霍斯特说,“现在,我们更要相信自己,继续向前四名发起冲击。”

马竞主帅西蒙尼感染新冠肺炎病毒

据新华社电 西班牙球队马德里竞技 9 月 12 日宣布,球队主帅西蒙尼感染新冠。

马竞在官方公告中确认,球队在本周五对全队进行了新冠测试,主教练西蒙尼测试结果呈阳性,但目前为止无症

状。目前,西蒙尼正在家中接受隔离。

马竞俱乐部此前进行新赛季前的热身集训。由于一名工作人员感染新冠,球队于周五结束集训回到马德里,并对全队进行了新一轮新冠测试,最终确认西蒙尼被感染。

目前,马竞队内除西蒙尼外,还有科斯塔与阿里亚斯两名球员因新冠阳性而正在接受隔离。这两名球员都是此前在度假回归后被确诊感染新冠,至今未能参加球队的季前训练,眼下他们仍在等待最新的测试结果,以确定何时能归队。

第 77 届威尼斯电影节闭幕
《无依之地》获金狮奖



新快报讯 记者聂青报道 当地时间 9 月 12 日晚间,第 77 届威尼斯国际电影节在意大利威尼斯丽都岛闭幕。受到疫情的影响,本届电影节线下与线上相结合,一些受邀和获奖嘉宾采取了视频连线的方式参与现场互动。中国香港导演许鞍华获得终身成就奖,38 岁的华人导演赵婷也再次走入了观众视野,其执导的美国影片《无依之地》获得最佳影片金狮奖。

《无依之地》的获奖,让赵婷成为第一个在威尼斯电影节获得金狮奖的华人女导演,也是威尼斯历史上第五位获得金狮奖的女导演。赵婷和主演弗兰西斯·麦克多蒙德没有来到颁奖礼现场,而是通过视频的方式分享了获奖感言,两人坐在车旁,感谢了公司和剧组团队。

2017 年,赵婷曾凭借《骑士》获得戛纳电影节导演双周单元艺术电影奖,《无依之地》是她的第三部长片。她执导的由漫威影业投资了 2 亿美元的《永恒族》也将于 2021 年上映。

《无依之地》改编自杰西卡·布鲁德 2017 年的纪实小说《荒原:在 21 世纪的美国生存》,在多伦多国际电影节便被列为“必看影片”之一。讲述了奥斯卡最佳女主角弗兰西斯·麦克多蒙德饰演的一位中年女性弗恩,在经济大衰退中失去了丈夫、工作,失去了家园。六十多岁的她无家可依,迫不得已只能踏上一边打工一边流浪的旅程。为了将生活成本压到最低,她成了一个住在厢式货车里的现代游牧人。在这段艰苦漂泊的过程中,她和许多厢式货车寄居者相遇、相识,收获了友情和依靠。

除了赵婷拿下最重磅的奖项外,当地时间 9 月 8 日,导演许鞍华从主竞赛评委会主席凯特·布兰切特手上接过了终身成就金狮奖的奖杯。她是全球首位获得该奖的女导演,曾 6 次获得香港电影金像奖最佳导演,执导的作品 4 次拿下香港电影金像奖最佳影片。

丁彦雨航回归山东男篮

据新华社电 山东男篮透露,丁彦雨航已于 9 月 12 日晚就新赛季合同与俱乐部达成一致。据了解,丁彦雨航的合同将在提交联赛公司审核通过后,正式对外官宣。



这意味着,昔日中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛最有价值运动员丁彦雨航,时隔两年将再披山东男篮战袍,征战 CBA 赛场。而按照 CBA 公司规定,丁彦雨航新赛季薪资为税前最高 800 万元。